





Anatomijā tiek mācīts par ķermeņa uzbūvi, Anna un Beāte pēc skolas nolemj izveidot video, kurā Anna redzama kaila, bet Beāte visu komentē. Pēc samontēšanas Beāte video nosūta visai klasei kā metodisko materiālu anatomijas apguvei.
Aija jau vairākus gadus strādā par ķīmijas skolotāju. Alvim, 12. klases audzēknim, patīk izteikt divdomīgus jokus. Kad skolotāja aicina Alvi atbildēt uz jautājumu, jaunietis saka: “Labprāt..., bet varbūt jūs vēlaties šo jautājumu pārrunāt divatā – tā, lai neviens mūs neredz?” Klasesbiedru smiekli un skolotājas satraukums Alvi uzkurina vēl vairāk, un viņš turpina bārstīt asprātības.
Literatūras skolotājai patīk lasīt jauniešiem priekšā grāmatas. Bieži viņa izvēlas citēt mīlestības romānus vai dzejoļus, galveno varoni salīdzinot ar Ati, kas sēž priekšējā solā. Lasot kādu romānu, viņa pabužina Ata matus un uzsver, ka galvenajam varonim bija tikpat gaiši un skaisti mati kā Atim. Zēns jūtas neērti, bet nezina, ko darīt.
Antonam patīk izteikt komentārus par meiteņu kājām, taču Dacei tas nepatīk, viņa pasūdzas vecākajam brālim, kas Antonam piedraud. No tā brīža Antons pārējās meitenes liek mierā, bet Daces izskats tiek nemitīgi komentēts un izsmiets, talkā aicinot arī citus puišus.
Raitis ir sporta skolotājs, kas ilgstoši strādājis trenažieru zālē. Kā nosacījumu sporta nodarbību apmeklējumam viņš izvirza apspīlēta sporta tērpa valkāšanu, bet Zanei tas nepatīk.
Skolotājs Aldis uzskata, ka meitenēm matemātika padodas sliktāk nekā puišiem, tāpēc viņš bieži uzsver, ka meitenes ir par blondu, lai saprastu matemātikas uzdevumus.







[bookmark: _GoBack]Kārļa draudzene jau vairākus gadus ir Lonija, abi kādu laiku ir dzīvojuši kopā un viens otru fotografējuši arī kailus. Tad Lonijai iepatīkas Nauris, viņa no sākuma mēģina ar Kārli izskaidroties, bet tad sāk viņu ignorēt. Kārlis dusmās par to, ka Lonija viņu ignorē, nosūta visai klasei meitenes kailfoto.
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